



市政协十六届二次会议胜利闭幕

通过了有关决议和报告 王卫东讲话

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 12月28日下午,中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第二次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

出席会议并在主席台就座的有:市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任王磊,市委副书记李春英。市政协主席王卫东,副主席康兵、黄秀玲、时圣恩、朱中华、杜岩、赵胜利、乔勇燕,秘书长蔡维超在主席台前排就座。

大会闭幕前,在朱中华主持下,举行选举会议。会议通过了市政协十六届二次会议选举办法及总监票人、监票人名单。会议补选乔勇燕为十六届市政协副主席。

选举之后,康兵主持闭幕大会。会议通过了市政协十六届二次会议关于提案审查情况的报告;通过了市政协十六届二次会议关于常委会工作报告的决议、提案工作情况报告的决议和政治决议。

王卫东在闭幕大会上讲话。他说,这次大会,是在全市深入学习宣传贯彻中共二十大

精神,全面落实中共中央和省委、市委一系列重大决策部署,全力推动菏泽后来居上的新形势下召开的。市委书记张新文同志在开幕大会上作了讲话,对加强和改进全市政协工作提出希望和要求。会议期间,委员们以高度的政治责任感、饱满的参政热情和求实进取的精神状态,全身心投入大会,紧紧围绕中共二十大精神在菏泽全面落地生根、开花结果,围绕市委提出的“四三二一”总体思路和“六个新菏泽”奋斗目标,围绕关系我市改革发展稳定的重大问题和人民群众对美好生活需要的切身利益问题,认真协商议政,积极建言献策,提出很多真知灼见,充分展现了政协委员为国履职、为民尽责的家国情怀和责任担当。

王卫东强调,2023年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要在中共菏泽市委的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻中共二十大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,发展践行全过

程人民民主,充分发挥政协作为社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构作用,促进大团结大联合,携手前行不动摇,履职尽责不懈怠,服务大局不偏离,助力发展不松劲,努力提升思想境界、提升工作标准、提升责任担当,做到内外兼修,实现“文武双全”,勇做人民政协制度的维护者、践行者、推动者,奋力书写新时代人民政协事业的菏泽新篇章。

一要“修心”。永葆忠诚之心,更加自觉地把坚持党的领导,作为政协开展工作的最大政治原则和根本保证,贯彻落实到履职工作的全过程各环节;更加自觉地旗帜鲜明讲政治,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;更加自觉地把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽人民政协各项工作的总纲,不断增进对中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同;更加自觉地贯彻落实中共中央和省委、市委作出的一系列重大决策部署,始终在思想上政治上行动上同以习近平

同志为核心的中共中央保持高度一致。

二要“修为”。坚持以人民为中心的履职理念,接地气、识民情、听民意,把群众诉求作为主题调研、视察、提案等工作第一选择,始终为民发声、为民议政,当好群众“知心人”“贴心人”“代言人”。着力围绕人民群众最关心的教育、就业、收入、社保、医疗、养老、居住、环境等问题,多提真知灼见,积极推动问题解决。发扬求同存异、体谅包容的优良传统,贯彻民主协商、平等议事的工作原则,不断加强与各民主党派团体和各族各界人士的团结合作。坚持以民主作风团结人,以豁达气度包容人,以真挚感情凝聚人,不断扩大“朋友圈”,寻求最大公约数,画出最大同心圆。

三要“修业”。要充分发挥政协履职中的主体作用、界别群众中的代表作用、本职工作中的表率作用。要强化“双主业”意识,本职工作和政协履职都是委员的“主业”。要立足本职工作把事业做强做优做大,时刻保持进取之心;要围绕政协事业尽力竭

智,积极参加政协活动,主动深入界别群众,让人民感到政协离自己很近,政协委员就在身边。

四要“修学”。要把学习作为人生的永恒课题和不懈追求,向社会学、向实践学,更要向书本学。要从政治学习中坚定信仰,从业务知识学习中收获未知,从社会知识学习中涵养情怀。要大力推进书香政协建设,引导广大委员好读书、读好书。

五要“修身”。要切实珍惜委员荣誉和政治身份,全面落实“懂政协、会协商、善议政”,让“守纪律”成为一种自觉,让“讲规矩”成为一种习惯,让“重品行”成为一种标志,真正当好遵规守纪的践行者、文明美德的传播者、时代新风的引领者。

应邀出席会议并在主席台就座的还有:市委、市人大、市政府、市纪委监委、菏泽军分区、市中级人民法院、市人民检察院的领导同志,各高等院校领导同志,正市级和2017年以来从市委、市人大、市政府、市政协等副市级领导岗位上退下来的老同志。

大会在雄壮的国歌声中落下帷幕。

中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第二次会议政治决议

(2022年12月28日政协第十六届菏泽市委员会第二次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十六届菏泽市委员会第二次会议,于2022年12月26日至28日在菏泽举行。在中共菏泽市委的坚强领导下,经过全体与会同志的共同努力,会议取得圆满成功。

会议期间,中共菏泽市委、市人大、市政府、市纪委监委、菏泽军分区、市中级法院、市人民检察院的领导同志,各高等院校领导同志,正市级和2017年以来从市委、市人大、市政府、市政协等副市级领导岗位上退下来的老同志出席会议。张新文、张伦等领导同志参加分组讨论,听取委员发言,与委员们共商改革发展大计。委员们以饱满的政治热情和强烈的责任感使命感,认真听取讨论了张新文书记在开幕会议上的讲话;审议通过了王卫东主席代表第十六届市政协常委会所作的工作报告

和康兵副主席代表第十六届市政协常委会所作的提案工作情况的报告。经过民主协商和选举,决定了有关人事事项。

与会委员列席了菏泽市第二十届人民代表大会第二次会议,听取并讨论张伦市长所作的政府工作报告,听取并讨论市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告及其他有关报告。对以上报告,均表示赞同。

会议认为,张新文书记在开幕会议上的讲话,回顾总结了今年我市经济社会发展取得的显著成绩,充分肯定全市各级政协的履职责和广大委员的辛勤付出,对更好发挥政协专门协商机构作用、广泛凝聚共识、服务高质量发展提出明确要求,体现了对政协工作的高度重视和对政协委员的殷切重托。委员们表示一定要认真

学习、抓好落实。

会议高度评价全市2022年的工作,一致认为,一年来,在市委的坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真学习贯彻党的二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全力做好“六稳”“六保”工作,高质量发展取得新成效。

委员们一致认为,2023年是深入贯彻落实党的二十大精神的开局之年,要始终锚定“后来居上”奋斗目标,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记对山东工作的重要指示要求和视察菏泽重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持“四三二一”总体思路,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,再接再厉、拼搏进取,努力开创高质

量发展新局面。

会议指出,2022年,十六届市政协及其常委会在中共菏泽市委的坚强领导下,全面贯彻中共十九大、十九届历次全会和二十大精神,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕市委、市政府重大决策部署和全市中心任务,充分发挥专门协商机构作用,积极发展全过程人民民主,把协商民主贯穿履职全过程各方面,强化思想政治引领,坚定正确政治方向;坚持聚焦中心任务,提高协商议政水平;牢记统战组织初心,凝聚人心智慧共识;注重加强实践创新,推动协商民主发展;全面推进各项工作,实现履职提质增效;注重加强自身建设,提升履职能力水平,为全市经济社会发展和民主政治建设做出了积极贡献,实现了本届市政协工作的良好开局。

会议要求,2023年,全市各级政协组织和广大政协委员,一定要深入学习贯彻中共二十大精神,在思想政治建设上展现新气象;在服务中心大局上展现新作为;在增进民生福祉上展现新担当;在广泛凝聚共识上展现新局面;在发扬协商民主上展现新成效;在增强履职本领上展现新举措。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共菏泽市委的坚强领导下,深入学习贯彻中共二十大精神,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职中心环节,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,同心同德、勇毅前行,为奋力谱写后来居上崭新篇章贡献智慧和力量!